

22-05-2017**21-16 Hrs****Headline**

☆ وزیراعظم نے کہا ہے کہ بنیادی ڈھانچہ، صلاحیت اور شفافیت، اقتصادی ترقی کے لئے اہم ستون ہیں۔ جناب مودی نے گجرات کے کچھ ضلع میں کانڈلا بندرگاہ کے کئی پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد رکھا۔ انہوں نے کچھ میں 877 گاؤں میں پینے کا پانی فراہم کرنے کے لئے زرما پر ایک پمپنگ اسٹیشن کا بھی افتتاح کیا۔

☆ آل انڈیا مسلم پرسنل لاء بورڈ قاضیوں کو ایک ایڈوائزری جاری کرے گا جس میں نکاح نامے کے ذریعہ تین طلاق کی حوصلہ شکنی کی جائے گی۔ بورڈ نے ایسے لوگوں کا، جو ایک ہی وقت میں تین طلاق دیتے ہیں، سماجی بائیکاٹ کرنے کا بھی فیصلہ کیا ہے۔

☆ کونلہ کے سابق سکریٹری ایچ سی گپتا کو ایک خصوصی عدالت نے کونلہ گھلے میں دو سال قید کی سزا سنائی ہے۔ دیگر دو قصورواروں کے ساتھ ضمانت بھی دے دی گئی۔

☆ مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی نے کہا ہے کہ پچھلے تین برسوں میں NDA حکمرانی کے دوران ٹیکسٹائل کے سیکٹر میں تقریباً چھ لاکھ لوگوں کو روزگار ملا ہے۔

☆ امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے کہا ہے کہ بھارت دوسرے ملکوں کے ساتھ دہشت گردی کا شکار ہے۔ X

REV PM KUTCH VISIT

وزیراعظم نریندر مودی نے آج گجرات کے کچھ ضلع میں کانڈلا بندرگاہ کے پروجیکٹوں کا افتتاح کیا۔ ان پروجیکٹوں میں ڈاکٹر بابا صاحب امبیڈکر کنونینشن سینٹر کی تعمیر، کارگو کی چودھویں اور سولہویں گودی کی تعمیر، سال جنکشن پر ریلوے پل کی تعمیر، کیمیائی کھاد کے لئے مشین کی سہولت اور بندرگاہ کے لئے دو موبائل کرینوں کی خریداری شامل ہے۔ اس موقع پر عوام سے خطاب کرتے ہوئے وزیراعظم نے کہا کہ بنیادی ڈھانچہ صلاحیت اور شفافیت اقتصادی ترقی کے اہم ستون ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بھارت کی ترقی کے لئے بندرگاہیں بہت ضروری ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ چاہ بہار بندرگاہ کے فروغ کے لئے ایران کے ساتھ بھارت کے سودے کے بعد آنے والے دنوں میں کانڈلا بندرگاہ کی اقتصادی سرگرمیاں پوری دنیا میں پھیل جائیں گی۔ وزیراعظم نے 2022 تک بھارت کو ایک نئی اونچائی تک پہنچانے کے اپنے عزم کا اعادہ کیا۔ جناب مودی نے کہا کہ ان کی حکومت کا مقصد اگلے پانچ برسوں میں ملک کے تمام غریب لوگوں کو مکان فراہم کرنا ہے۔ جناب مودی نے کانڈلا پورٹ ٹرسٹ کے حکام سے اپیل کی کہ وہ کانڈلا پورٹ ٹرسٹ کے ساتھ

پنڈت دین دیال اپادھیائے کا نام جوڑنے کا عمل شروع کریں۔ انہوں نے یادگار خیرمقدم کیلئے کانڈلا کے عوام کا شکریہ بھی ادا کیا۔ شام میں وزیراعظم نے کچھ خطے کے لئے Bhachau میں نرمدا کی ایک معاون ندی پر تعمیر کئے گئے پمپنگ اسٹیشن کا بھی افتتاح کیا۔ یہ پمپنگ اسٹیشن کچھ ضلع کے ساتھ تعلقہ میں تقریباً دو لاکھ 78 ہزار ایکڑ اراضی کے لئے آب پاشی کی سہولت فراہم کرے گا۔ یہ پمپ خطے کے تقریباً 900 گاؤں اور دس شہروں کو پینے کا پانی بھی فراہم کرے گا۔ اس کے علاوہ یہ پمپ مائیکرو پاور اسٹیشن کے ذریعہ بجلی پیدا کرنے میں بھی مدد کرے گا۔ پمپنگ اسٹیشن کو عوام کے نام وقف کرنے کے بعد ایک عوامی جلسے سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے کچھ کے عوام سے اپیل کی کہ وہ پانی کا منصفانہ استعمال کریں۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نے نرمدا کا پانی ریاست کے عوام تک پہنچانے کیلئے کروڑوں روپے خرچ کئے ہیں اور اب یہ عوام کی ذمہ داری ہے کہ وہ غریب لوگوں کے فائدے کے لئے اس پانی کی بچت اور تحفظ کریں۔ اس سے پہلے جناب مودی آج سہ پہر گجرات کے دو روزہ دورے پر بھج پینچے ہیں جہاں وہ کئی پروگراموں میں شرکت کریں گے۔ X

BJP MODI FEST

بی جے پی، NDA حکومت کے تین سال پورے ہونے کے موقع پر کئی پروگراموں کا اہتمام کرے گی۔ Making of Developed India (MODI) یعنی ترقی یافتہ بھارت بنایا جانا بھی ان پروگراموں کا ایک حصہ ہے۔ یہ پروگرام 26 مئی سے 15 جون کے درمیان ملک کے مختلف حصوں میں 900 مقامات پر منعقد کئے جائیں گے۔ وزیراعظم اس مہینے کی 26 تاریخ کو گواہٹی میں پروگرام کا آغاز کریں گے۔ نئی دہلی میں نامہ نگاروں کو تفصیل بتاتے ہوئے پارٹی رہنما اور مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی نے کہا کہ لوگوں کو MODI Fest کے ذریعے حکومت کی جانب سے شروع کی گئی مختلف فلاحی اسکیموں سے واقف کرایا جائے گا۔ وزیر موصوف نے کہا کہ سب کا ساتھ سب کا وکاس کانفرنسوں کا بھی اہتمام کیا جائے گا، جس میں ان اسکیموں سے مستفیض ہونے والے افراد حصہ لیں گے۔ X

REV SC TALAQ

آل انڈیا مسلم پرسنل لاء بورڈ AIMPLB نے سپریم کورٹ کو بتایا ہے کہ وہ قاضیوں کو ایک ایڈوائزری جاری کرے گا کہ وہ دولہا سے کہیں کہ وہ اپنی شادی منسوخ کرنے کیلئے تین طلاق کا طریقہ نہیں اپنائیں گے۔ آج عدالت عالیہ میں AIMPLB کی جانب سے داخل کئے گئے حلف نامے میں کہا گیا ہے کہ اُس نے قاضیوں کو نکاح نامہ میں طلاق ثلاثہ کے سلسلے میں اپنی ویب سائٹ، اشاعتوں اور سوشل میڈیا پلیٹ فارموں کے ذریعے ایڈوائزری جاری کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اُس نے کہا کہ نکاح نامہ تیار کرتے وقت قاضی دولہا سے کہیں گے کہ وہ اختلاف کی صورت میں

ایک ساتھ تین طلاق نہیں دیں گے، کیونکہ یہ شریعت میں ایک ناپسندیدہ عمل ہے۔ AIMPLB نے کہا کہ شوہر اور بیوی کے درمیان تنازعہ کو آپسی بات چیت سے سلجھایا جانا چاہئے اور شریعت کے اصولوں کو ذہن میں رکھتے ہوئے اُس نے اس سلسلے میں ایک ضابطہ عمل جاری کیا ہے۔ اُس نے کہا کہ طلاق ثلاثہ کے طریقے کی حوصلہ شکنی کرنے کیلئے اُس نے اُن مسلمانوں کا سماجی بائیکاٹ کرنے کا فیصلہ کیا ہے، جو ایک ساتھ تین طلاق دیں گے۔ چیف جسٹس جے ایس کھیہر کی سربراہی میں پانچ ججوں کی ایک آئینی بنچ حلف نامے کا جائزہ لے گی، جس نے پچھلے ہفتے طلاق ثلاثہ کے معاملے پر اپنا فیصلہ محفوظ رکھا ہے۔ X

COURT COAL

کوئلہ کے محکمے کے سابق سکریٹری ایچ سی گپتا کو کوئلے گھیلے کے کیس میں دلی کی ایک خصوصی عدالت نے دو سال قید کی سزا سنائی ہے۔ CBI کے خصوصی جج بھرت پراشر نے سینئر سرکاری عہدیدار کے ایس Kropcha اور کے سی سماریہ کو بھی دو سال کی قید کی سزا سنائی ہے۔ عدالت نے ان تینوں قصورواروں پر ایک ایک لاکھ روپے کا جرمانہ بھی عائد کیا ہے۔ البتہ بعد میں انہیں ضمانت دے دی گئی۔ اب وہ اپنی سزا کے خلاف ہائی کورٹ سے رجوع کریں گے۔ X

UP CBI PROBE

اترپردیش حکومت نے اس ماہ کی 17 تاریخ کو IAS افسر انوراگ تیواری کی پراسرار موت کی سی بی آئی سے تحقیقات کیلئے مرکز سے سفارش کی ہے۔ آج شام لکھنؤ میں میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے پرنسپل داخلہ سکریٹری اور پولیس کے ڈائریکٹر جنرل نے کہا کہ حکومت اس معاملے کی غیر جانبدار تحقیق کیلئے عہد بستہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ آنجہانی افسر کے اہل خانہ نے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ سے ملاقات کی تھی اور جناب تیواری کی پراسرار موت کو قتل قرار دیتے ہوئے اس کی سی بی آئی سے جانچ کرانے کی مانگ کی تھی۔ X

MEA DOCTORS

وزارت خارجہ نے کہا ہے کہ بھارت کا تو نصل خانہ چین کے Shenzhen میں پھنسے ہوئے ڈاکٹروں کے ایک گروپ سے رابطہ قائم کرنے کے بعد اُن کو امداد فراہم کرے گا۔ یہ ڈاکٹرس وہاں گھومنے گئے ہیں۔ چین کے Tour آپریٹر نے Tour کی پوری فیس کی ادائیگی کے بغیر انہیں بھارت واپس آنے کی سہولیات فراہم کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ البتہ Malad میڈیکل ایسوسی ایشن ہر سال اپنے رکن ڈاکٹروں کے Tour کا انتظام کرتی ہے، کہا ہے کہ اُس نے Tour آپریٹر کو پوری فیس ادا کر دی تھی لیکن اس ٹور آپریٹر نے چین کی Tour ایجنسی کو فیس ادا نہیں کی X

CLIMBER DEAD

ایک بھارتی کوہ پیما جو ماؤنٹ ایوریسٹ میں لاپتہ ہو گیا تھا، دنیا کی بلند ترین چوٹی کو سر کرنے کے بعد واپس آتے ہوئے تقریباً 200 میٹر گہری کھائی میں گر کر ہلاک ہو گیا۔ اس سیزن میں یہ پانچویں موت ہے۔ سیاحت کے محکمے کے ڈائریکٹر جنرل دنیش بھٹے رائے نے کہا ہے کہ اترپردیش میں مراد آباد ضلع سے تعلق رکھنے والے 27 سالہ روی کمار 8 ہزار 200 میٹر کی اونچائی سے گر کر ہلاک ہو گئے جسے عام طور پر بالکنی کہا جاتا ہے۔ بالکنی آخری پڑاؤ کی جگہ ہے جہاں سے کوہ پیما ایوریسٹ کی جنوبی چوٹی کی طرف پیش قدمی کرتے ہیں۔ کمار نے ہفتے کے روز ایوریسٹ کی چوٹی سر کی تھی۔ اُن کی موت کے بارے میں اُن کے اہل خانہ کو اطلاع دے دی گئی ہے۔ X

SENSEX

بامبے اسٹاک ایکسچینج کے سنسیکس میں آج 106 پوائنٹ یعنی صفر اعشاریہ چار فیصد کا اضافہ ہوا اور یہ 30 ہزار 571 پر بند ہوا۔ اُدھر نیشنل اسٹاک ایکسچینج کے نفٹی میں دس پوائنٹ کا اُچھال آیا اور یہ 9 ہزار 438 پر پہنچ گیا۔ X

TEXTILES SMRITI

ٹیکسٹائل کی وزارت نے ہنر کے فروغ کی مربوط اسکیم کے ذریعے پچھلے تین برس میں ساڑھے سات لاکھ سے زیادہ لوگوں کو تربیت دی ہے۔ آج نئی دلی میں اپنی وزارت کی حصولیابیوں کے بارے میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے ٹیکسٹائل کی وزیر اسمرتی ایرانی نے کہا کہ تقریباً 6 لاکھ لوگوں کو نوکری ملی ہے، جبکہ دوسروں نے خود کا روزگار کیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ تربیت حاصل کرنے والے 70 فیصد سے زیادہ افراد خواتین ہیں۔ محترمہ ایرانی نے کہا کہ ٹیکسٹائل سیکٹر چار کروڑ 50 لاکھ لوگوں کو روزگار فراہم کرتا ہے اور 2022 تک تقریباً ایک کروڑ 70 لاکھ کی مزید ضرورت ہوگی۔ X

IRANI DEFENCE

سیاچن گلشیر میں تعینات دفاعی اہلکاروں کی جانب سے استعمال کی جانے والی اشیاء مثلاً بر فیلے علاقوں کیلئے خصوصی موزے، HAPO Chambers، بر فیلے علاقوں میں استعمال ہونے والے Goggles، جوتوں کے گرم تکیے اور پیٹھ پر پہننے والے جھولے ملک میں تیار کئے جائیں گے۔ یہ اشیاء اچھے معیار کی ہوں گی اور یہ سستی قیمت پر دستیاب ہوں گی۔ انتہائی بلند مقامات پر استعمال ہونے والی یہ اشیاء پہلے درآمد کی جاتی تھیں۔ یہ اعلان ٹیکسٹائل کی وزیر اسمرتی ایرانی نے آج نئی دلی میں دفاع اور ٹیکسٹائل کے ایک دو روزہ مشترکہ سیمینار اور نمائش کا افتتاح کرتے ہوئے کیا۔ انہوں

نے کہا کہ ٹیکسٹائل کی صنعت کو بھارتی دفاعی افواج کی خدمات کی کوششیں کرنی چاہئے۔ فوج کے سربراہ جنرل پن رات نے کہا کہ ٹیکسٹائل کی وزارت، وزارتِ دفاع اور صنعت کے درمیان مشترکہ اقدامات اہمیت کے حامل ہیں۔ کیونکہ اسلحہ تیار کرنے والے کارخانوں کی خاص اشیاء آئندہ برسوں میں مستقل بنیاد پر ٹریڈ کو دی جانے والی ہیں۔

X-ہیں

J&K TRIBUTE

جموں و کشمیر میں آج فوج نے ان تین جانباز فوجیوں کو خراج عقیدت پیش کیا، جنہوں نے کپواڑہ ڈسٹرکٹ کے نوگام سیکٹر میں LOC سے متصل علاقے میں دراندازی کی روک تھام کی ایک بڑی کارروائی کے دوران اپنی جانیں قربان کر دیں۔ اس کارروائی میں ہتھیاروں سے مسلح 4 دہشت گرد بھی مارے گئے۔ اس موقع پر سری نگر میں قائم 15 چنار کور کمانڈر لیفٹیننٹ جنرل جے ایس سندھو نے حولداریہ، Giris Gurung، حولداریہ Damar Bahadur Pun اور رائفل مین Rabin Sharma کو بادامی باغ چھاؤنی میں خراج عقیدت پیش کیا۔ اس موقع پر وادی کے سول انتظامیہ اور دیگر سکیورٹی فورسز کے سرکردہ اہلکار موجود تھے۔ محکمہ دفاع کے ترجمان نے آکاشوانی کو بتایا کہ تینوں فوجیوں کے جسدِ خاکی کو فوجی طیارے کے ذریعے ہماچل پردیش میں Subatnu لے جایا جائے گا، جہاں پورے فوجی اعزاز کے ساتھ ان کی آخری رسوم ادا کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ فوج غم کی اس گھڑی میں سوگوار کنبوں کے ساتھ برابر شریک ہے اور ان کے احترام اور بہبود کیلئے پرعزم ہے۔

X-ہیں

REV ARMY AWARD

فوج کے سربراہ جنرل پن رات نے میجر نین گگوئی کو اُن کی سورش مخالف کارروائیوں میں مسلسل کوششوں کے لئے توصیفی کارڈ سے سرفراز کیا ہے۔ اس کی تصدیق فوج کے ترجمان امن آئندہ نے کی ہے۔ حال ہی میں میجر گگوئی نے کشمیر میں پتھراؤ کرنے والے لوگوں کو روکنے کے لئے ایک شہری کو انسانی شیلڈ کے طور پر استعمال کیا تھا۔ میجر گگوئی کو جنرل رات کے جموں و کشمیر کے حالیہ دورے کے دوران یہ ایوارڈ دیا گیا۔

X-ہیں

TEJAS PRABHU

ریلوے کے وزیر جناب سریش پرہو نے آج سہ پہر ممبئی کے چھترتی شواجی ٹرمنس سے بھارت کی جدید ترین آسائش سے لیس تچس ایکسپریس کا آغاز کیا۔ اس ٹرین کا پہلا 9 گھنٹہ طویل سفر گوا میں کرمالی اسٹیشن ہے۔ ریل کو روانہ کرنے کے بعد جناب پرہو نے کہا کہ جدید ترین آسائشوں اور سہولیات سے لیس اس ریل گاڑی سے سفر کے ایک

نئے دور کا آغاز ہوا ہے۔ یہ ریل گاڑی پوری طرح ایئر کنڈیشنڈ ہے اور اس میں 992 مسافر سفر کر سکتے ہیں۔ ہوائی جہاز کی طرح اس میں Bio Vaccum ٹوائکیٹ، زیادہ روشنی والی LED لائٹس ہیں۔ یہ ٹرین وائی فائی سہولیات اور 9 انچ LED اسکرین سے آراستہ ہے۔ X

RADHA MOHAN

زراعت کے وزیر رادھا موہن سنگھ نے آج کہا کہ اُن کی وزارت نے کسانوں اور زراعت کے شعبے کی بہبود کیلئے جو اقدامات کئے ہیں، اُن کے مثبت نتائج نظر آنے لگے ہیں۔ زریندر مودی سرکار کے تین سال مکمل ہونے پر میڈیا سے خطاب کرتے ہوئے وزیر موصوف نے کہا کہ سابقہ حکومت کے مقابلے مودی حکومت نے زراعت کے شعبے کیلئے فنڈ میں اضافہ کیا ہے۔ اُنہوں نے کہا کہ سال 2016-17 کے دوران غذائی اجناس کی پیداوار نے سبھی سابقہ ریکارڈ دیئے ہیں۔ X

PREZ PASWAN

زراعت کے وزیر رادھا موہن سنگھ کو صارفین کے امور، خوراک اور سرکاری نظام تقسیم کی وزارت کا اضافی چارج دیا گیا ہے۔ فی الحال یہ وزارت جناب رام ولاس پاسوان کے پاس ہے، جو بیرون ملک زیر علاج ہیں۔ جناب پاسوان علاج کے دوران بنا قلمدان کے وزیر برقرار رہیں گے۔ صدر جمہوریہ پرنب مکھرجی نے وزیر اعظم زریندر مودی کے مشورے پر قلمدان میں تبدیلی کو منظوری دے دی ہے۔ X

TRUMP ISRAEL WITH ADD

امریکہ کے صدر ڈونلڈ ٹرمپ اسرائیل پہنچ گئے ہیں۔ وہ سعودی عرب سے وہاں گئے ہیں۔ اپنے دو روزہ قیام کے دوران وہ اسرائیلی اور فلسطینی رہنماؤں کے ساتھ بات چیت کریں گے۔ تل ابیب پہنچنے پر جناب ٹرمپ نے امید ظاہر کی کہ امریکہ اور اسرائیل ہم آہنگی، خوشحالی اور امن کے دور میں ایک ساتھ مل کر کام کر سکتے ہیں۔ X

PAK SHARIF

پاکستان کے وزیر اعظم نواز شریف اور اُن کے دو بیٹوں کیخلاف بدعنوانی کے الزامات کی چھان بین کرنے والی تفتیشی ٹیم نے آج اپنی پہلی پندرہ روزہ رپورٹ سپریم کورٹ کو پیش کی۔ عدالت عالیہ نے پچھلے مہینے کی 20 تاریخ کو اپنے فیصلے میں حکومت سے کہا تھا کہ وہ ان الزامات کی چھان بین کرنے کیلئے مشترکہ تفتیشی ٹیم قائم کرے کہ لندن میں شریف

کے کنبے کی املاک غیر قانونی رقم سے خریدی گئی ہے۔ رپورٹ کو سرعام نہیں کیا گیا ہے۔ جناب شریف کیخلاف معاملہ پچھلے سال پناہ پیپرس لیک کے بعد سامنے آیا تھا۔ X

GOEL PAK PLAYERS

کھیلوں کے وزیر جناب وجے گوئل نے آج کہا کہ حکومت اس وقت تک پاکستانی کھلاڑیوں کو PRO کبڈی لیگ میں شامل ہونے کی اجازت نہیں دے گی، جب تک پڑوسی ملک دہشت گردی کی پشت پناہی بند نہیں کر دیتا۔ وہ نئی دلی میں صحافیوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ اس طرح کی خبریں ہیں کہ لیگ کیلئے کھلاڑیوں کی نیلامی میں پاکستانی کھلاڑیوں کو بھی شامل کیا جا سکتا ہے۔ پانچویں PRO کبڈی لیگ مقابلے اگلے ماہ کی 25 تاریخ سے شروع ہوں گے۔ X

REV ANNOUNCEMENT

مرکز میں NDA حکومت کے تین سال پورے ہو رہے ہیں۔ آکاشوانی کے خبروں کا شعبہ مختلف وزارتوں کی کامیابیوں کو اجاگر کرنے کے لئے ایک خصوصی پروگرام کی سیریز نشر کرے گا جس کا عنوان ہے ”سیوا کے تین سال“۔ ہمارے اسپٹ لائٹ اور نیوز analysis کے پروگرام میں ایک مباحثہ نشر کیا جا رہا ہے جس کا موضوع ہے، ”پچھلے تین برسوں میں روزگار کے سیکٹر میں اقدامات اور کامیابیاں“۔ یہ مباحثہ راجدھانی اور ایف ایم گولڈ چینل پر سوا نو بجے سے جاری ہے۔ اپنے ہفتے وار فون ان پروگرام ’پبلک اسپیک‘ میں آج رات ”پردھان منتری فصل پیمایوجنا“ کے موضوع پر ایک مباحثہ نشر کرے گا۔ یہ پروگرام ایف ایم گولڈ چینل اور دیگر میٹروں پر رات ساڑھے 9 بجے سے سنا جاسکے گا۔ یہ پروگرام دوردرشن ڈی ٹی ایچ پر بھی دستیاب ہوگا۔ X

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆